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ﬁ%g TREOBHOEILADKRES TRFOHBERILNDOKRES TREOBBOEILHDKRES TREDOHBERILHDOKRES
&5 X 4 B | THErLDESR ADKRES X 4 ‘Fﬁn”m\:ngkflz ‘S | InKEE K 4 B | LEHErookE ADKES X 4 I A= S ADKRES
(m) (m) (kN/ ) 26 B (m) (m) (kN/ ) (m) (m) (kN/ ) (m) (m) (kN/ )
’ 100kN/MZ#8 % % -l -~ = —-|3mZEBzB| - ~ = - —-| 100kN/mM%#B 2% = -~ = -|3m%EBZS ad ~ - - -
Zh s 1.00/ 000 ~ 7.30 93.06] #hList | 000 ~ 7.30| 2.00 10.51 Zh s 1.00| 500 ~ 10.02 93.06] #hList | 500 ~ 10.02| 2.00 10.51
5 100kN/mMZ#BZ. % 1.00/ 000 ~ 151 123.02|3m#%E#ZB| - ~ = - —| 100kN/MZE# %% 1.00| 10.61 ~ 16.00 123.02|3m%E# x5 =~ = = =
Zh s 1.00| 151 ~ 9.30 100.00| #hList 000 ~ 930 2.31 12.10 Zh s 1.00| 500 ~ 10.61 100.00| #hList | 500 ~ 16.00f 2.31 12.10
4 100kN/mMZ#BZ. % 1.00/ 000 ~ 1.1 116.78|3m#%E 25| - ~ = - —| 100kN/MZE# %% 1.00| 10.62 ~ 14.00 116.78|3m%#x% =~ = = =
Zh s 100/ 1.11 ~ 890 100.00| #hList | 000 ~ 890 2.26 11.84 Zh s 1.00| 500 ~ 10.62 100.00| #hList | 500 ~ 14.00( 2.26 11.84
A 100kN/mMZ#B %% 1.00/ 000 ~ 1.07 116.18|3m%E#ZB| - ~ = - —| 100kN/MZE# %% 1.00| 1055 ~ 13.93 116.18|3m%#x% =~ = = =
Zh s 100|107 ~ 886 100.00| #hList |000 ~ 886 215 11.30 Zh s 1.00| 500 ~ 10.55 100.00| #h kst | 500 ~ 13.93| 2.15 11.30
. 100kN/mMZ#BZ. % 1.00/ 000 ~ 0.27 103.98|3m#%E#ZB| - ~ = - —| 100kN/MZE# %% 1.00| 1250 ~ 13.64 103.98|3m%#x% =~ = = =
Zh s 100|027 ~ 8.06 100.00| #hList [000 ~ 8.06| 1.94 10.17 Zh s 1.00| 500 ~ 1250 100.00| #hList | 500 ~ 13.64| 1.94 10.17
6 100kN/MZ#8% % -l -~ = —-|3mZEBZB| - ~ = - —| 100kN/mM%#B 2% = -~ = -|3m%EBZS ad ~ - - -
Zh s 1.00/ 000 ~ 7.29 9293 #hbList | 000 ~ 000| 1.72 9.04 Zh s 100| 500 ~ 939 9293 #hblst | 500 ~ 939| 1.72 9.04
7 100kN/MZ#8 % % -l -~ = —-|3mZEBzB| - ~ = - —| 100kN/mM%#B 2% = -~ = -|3m%EB 25 ad ~ - - -
Zh s 1.00/ 000 ~ 3.97 4983 #hLis [000 ~ 397| 244 12.79 Zh s 100| 500 ~ 815 4983 #hList | 500 ~ 815 244 12.79
8 100kN/MZ#8 % % -l -~ = —-|3mZEBZB| - ~ = - —| 100kN/mM%#B 2% = -~ = -|3m%EBZS ad ~ - - -
Zh s 1.00/ 000 ~ 161 2361 #hlist | 000 ~ 1.61| 271 14.22 Zh s 100| 500 ~ 505 2361 #hblst | 500 ~ 505 271 14.22
9 100kN/MZ#8% % -l -~ = —-|3mZEBZB| - ~ = - —| 100kN/mM%#B 2% = -~ = —-|3m%EBZS ad ~ - - -
Zh s -l -~ = -| =hst -~ = = = Zh s = -~ = -| =hst = ~ = = =
12 100kN/MZ#8 % % -l -~ = —-|3mZEBzB| - ~ = - -| 100kN/mM%#B 2% = -~ = -|3m%EB 25 ad ~ - - -
ZTh s 1.00/ 000 ~ 6.14 7101 #hbiist | 000 ~ 0.00| 1.60 8.42 Zh s 100| 500 ~ 750 7101 #hiist | 500 ~ 7.50| 1.60 8.42
1 100kN/mMZ#BZ. % 1.00/ 000 ~ 1.39 121.18|3m#%E 2B - ~ = - —| 100kN/MZE# %% 1.00| 1055 ~ 15.04 121.18|3m%#x% =~ = = =
Zh s 1.00/1.39 ~ 918 100.00| #h st 000 ~ 9.18[ 222 11.65 Zh s 1.00| 500 ~ 10.55 100.00| #hList | 500 ~ 15.04| 2.22 11.65
1 100kN/mMZ#BZ. % 1.00/ 000 ~ 1.76 127.05|3m#%E#Z5B| - ~ = - —| 100kN/MZE# %% 1.00| 10.68 ~ 16.75 127.05|3m%#x% =~ = = =
Zh s 100|176 ~ 955 100.00| #hList [000 ~ 955 228 11.94 Zh s 1.00| 500 ~ 10.68 100.00| #h kst | 500 ~ 16.75| 2.28 11.94
15 100kN/mMZ#B %% 1.00/ 000 ~ 206 131.84|3m%E#ZB| - ~ = - —| 100kN/MZE# %% 1.00| 12.07 ~ 20.74 131.84|3m%#x% =~ = = =
ZTh s 100|206 ~ 9.84 100.00| ZhList [000 ~ 984 270 14.14 Zh s 1.00| 500 ~ 1207 100.00| #hList | 500 ~ 20.74| 2.70 14.14
16 100kN/mMZ#B %% 1.00/ 000 ~ 1.40 121.23|3m#%E 2B - ~ = - —| 100kN/MZE# %% 1.00| 1418 ~ 20.75 121.23|3m%E# x5 =~ = = =
Zh s 100|140 ~ 918 100.00| #hList | 000 ~ 9.18 2.87 15.04 Zh s 1.00| 500 ~ 14.18 100.00| #hList | 500 ~ 20.75| 2.87 15.04
- 100kN/mMZ#BZ. % 1.00/ 000 ~ 157 123.93|3m#%E#ZB| - ~ = - —| 100kN/MZE# %% 1.00| 14.08 ~ 21.67 123.93|3m%E# x5 =~ = =
Zh st 100|157 ~ 935 100.00| #hLust | 000 ~ 935 2.86 15.01 Zh st 1.00| 500 ~ 1408 100.00| #xlist | 500 ~ 2167 2.86 15.01]
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. SIERMO T inIZBET 51 Z{E&lImA
*gi;lgg TREOBHOEILADKRES TREQOHBEBSILADKRES TREOBBOEILADKRES TREDOHBERILHDOKRES
= = TR AHVE = TR AHVE T = = TR AHVE = T AHVE =] =
S X 4 .(aj —Fiﬁﬁﬁ(z)o)ﬁﬁﬁﬁ jj(g')\licrf)é X 4 Tlﬁ{éaﬁ(ﬁ;ﬁ .:;n? jj(g')\acrf)é X 4 ,(Er,s J:inﬁb(z)o)tlsm jj(g')\acrf)é X 4 J:inﬁb(z)o)tlsm .:;n? jl(g')\licrf)é
18 100kN/mMZ#B %% 1.00/ 000 ~ 1.16 11747 |3mZE#ZB| - ~ = - —| 100kN/MZE# %% 1.00| 12.04 ~ 16.07 117.47|3m%E# 2% o ~ = = =
Zh st 100/ 1.16 ~ 894 100.00| ZhList [000 ~ 894| 248 13.01 Zh s 1.00| 500 ~ 1204 100.00| #hList | 500 ~ 16.07| 2.48 13.01
19 100kN/mMZ#BZ. % 1.00/ 000 ~ 211 132.75|3m#%E 2B - ~ = - —| 100kN/MZE# %% 1.00| 1054 ~ 18.60 132.75|3m%#x% o ~ = = =
Zh st 100|211 ~ 9.90 100.00| ZhList [000 ~ 990 240 12.57 Zh s 1.00| 500 ~ 1054 100.00| #hList | 500 ~ 18.60| 2.40 12.57
20 100kN/mMZ#BZ. % 1.00/ 000 ~ 1.01 115.23|3m#%E#ZB| - ~ = - —| 100kN/MZE# %% 1.00| 11.87 ~ 1524 115.23|3m%# x5 o ~ = = =
Zh st 100/ 1.01 ~ 880 100.00| #hList | 000 ~ 880 246 12.91 Zh s 1.00| 500 ~ 11.87 100.00| #hList | 500 ~ 1524 2.46 12.91
21 100kN/mMZ#B %% 1.00/ 000 ~ 0.15 102.22|3m#%E#ZB| - ~ = - —| 100kN/MZE# %% 1.00| 11.15 ~ 11.56 102.22|3m%E#z% o ~ = = =
Zh st 100|015 ~ 7.94 100.00| #h st | 000 ~ 7.94( 237 12.44 Zh s 1.00| 500 ~ 11.15 100.00| #hList | 500 ~ 1156 2.37 12.44
99 100kN/MZ#8 % % -l -~ = —-|3mZEBZB| - ~ = - -| 100kN/mM%#B 2% = -~ = -|3m%EBZS ad ~ = - -
Zh st 1.00/ 000 ~ 6.65 83.99| #hList | 000 ~ 6.65| 1.99 10.42 Zh s 1.00| 500 ~ 9.00 83.99| #hbList | 500 ~ 9.00| 1.99 10.42
93 100kN/MZ#8% % -l -~ = —-|3mZEBZB| - ~ = - —| 100kN/mM%#B 2% = -~ = -|3m%EBZS ad ~ = - -
Zh st 1.00/ 000 ~ 581 72.62| #hLlst | 000 ~ 0.00| 1.61 8.43 Zh s 100| 500 ~ 6.85 7262 #hbilst | 500 ~ 6.85| 1.61 8.43
100kN/MZ#8 % % ~ ImEBZD ~ 100kN/m%Z#B 2% ~ ImEHBZS ~
Zh st ~ ZNLS ~ Zh s ~ Zh st ~
100kN/MZ#8 % % ~ ImEBZD ~ 100kN/m%Z#B 2% ~ ImEHBZS ~
Zh st ~ ZHLS ~ Zh s ~ Zh st ~
100kN/MZ#8% % ~ ImEBZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEHBZS ~
Zh st ~ ZHLSE ~ Zh s ~ Zh st ~
100kN/MZ#8 % % ~ ImEBZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEHBZS ~
Zh st ~ ZNLS ~ Zh s ~ Zh st ~
100kN/MZ#8% % ~ ImEBZD ~ 100kN/mZ#B %% ~ ImEHBZS ~
Zh st ~ ZHLS ~ Zh s ~ Zh st ~
100kN/MZ#8 % % ~ ImEBZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEHBZS ~
Zh st ~ ZNLS ~ Zh s ~ Zh st ~
100kN/MZ#8 % % ~ ImEBZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEHBZS ~
Zh st ~ ZNLS ~ Zh s ~ Zh st ~
100kN/MZ#8% % ~ ImEBZD ~ 100kN/mZ#B %% ~ ImEHBZS ~
Zh st ~ ZNLSH ~ Zh s ~ Zh st ~
100kN/MZ#8 % % ~ ImEBZD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImEHBZS ~
Zh st ~ ZFh st ~ Zh st ~ ZFh st ~
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